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（請接背面） 

 
 

一、二極體為理想二極體：（每小題 10 分，共 20 分） 
如圖一所示，請說明此電路之動作並繪出 vO。 
如圖二所示，請說明此電路功能及如何獲得此功能。 

二、如圖三所示，VBE(on)= VEB(on)=0.7 V，β =100：（每小題 10 分，共 20 分） 
將電晶體 Q1左端之 R1、R2與電源轉成戴維寧等效電路。 
利用之結果算出電晶體之 IB1、IC1、IE1、IB2、IC2、IE2。 

圖三 

  



104年特種考試地方政府公務人員考試試題 代號：
34060

| 
34260 

全一張

（背面）
等 別： 三等考試

類 科： 電力工程、電子工程、電信工程 
科 目： 電子學 

 

 
 

三、如圖四所示：（每小題 10 分，共 20 分） 
請說明此電路之功能並計算出此電路之 AV為何？ 
 R1=1.2 kΩ，C1=0.02 μF，請求出截止頻率並簡單畫出 VO/VI對頻率之關係圖。 

圖四 

四、如圖五所示，此電路之功能為 Noninverting Schmitt trigger，二極體導通電壓為 Vγ：

（每小題 10 分，共 20 分） 
請利用電路上符號算出 VTH及 VTL。 
畫出 VO/VI之關係圖。 

 
圖五 

五、如下表，請算出 w、x、y、z 之值，並且繪出 logic diagram。（20 分） 
Input BCD Output excess-3 code 

A B C D w x y z
0 0 0 0 0 0 1 1
0 0 0 1 0 1 0 0
0 0 1 0 0 1 0 1
0 0 1 1 0 1 1 0
0 1 0 0 0 1 1 1
0 1 0 1 1 0 0 0
0 1 1 0 1 0 0 1
0 1 1 1 1 0 1 0
1 0 0 0 1 0 1 1
1 0 0 1 1 1 0 0 


